

Seminář Jak opravit podstávkové domy se koná 4. května v Pertolticích



25. 04. 2013 16:53

Liberecký kraj v rámci projektu Společně pro zachování podstávkových domů – Zvýšení povědomí a informovanosti, který je financován z programu Cíl3 na podporu příhraniční spolupráce mezi ČR a Saskem, se koná v sobotu 4. května od 9 hodin v Pertolticích, čp. 64, v sále nad restaurací.

Semináře pod záštitou radní pro evropské projekty Ivany Hujerové, na který je nutno se předem přihlásit, se zúčastní radní Ivana Hujerová, pověřená vedením resortu hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů a rozvoje venkova, organizaci zajišťuje MAS Mikroregionu Frýdlantsko, odborným garantem programu je Národní památkový ústav – územní pracoviště Liberec.

Doprava na místo: Veřejná doprava: autobus 540660 101 Frýdlant – Habartice, odjezd Frýdlant žel. st. 9:11

PROGRAM

9 – 12 hod.

**ODBORNÝ SEMINÁŘ K OBNOVĚ
PODSTÁVKOVÝCH DOMŮ
Pertoltice čp. 64, sál nad restaurací**

9:00

Zahájení a přivítání účastníků
*Viktor Podmanický - starosta obce
Pertoltice*
*Ivana Hujerová - radní Libereckého
kraje*

9:15	Představení projektu a prezentace příručky „Opravy podstávkových domů – příručka pro stavebníky a majitele“ vydané jako výstup projektu <i>Ing. Kateřina Tížková – manažer projektu (Liberecký kraj)</i> <i>Mgr. Filip Mágr (TUR Šluknovsko)</i>
10:00	Konzultační místa a instituce zabývající se podstávkovými domy <i>Ing. arch. Tomáš Efler (Fakulta architektury ČVUT Praha)</i>
10:20	Technologické a materiálové možnosti obnovy podstávkových domů <i>Ing. arch. Pešta Jan (FA ČVUT Praha),</i> <i>ing. arch. Tomáš Efler</i>
11:00	Diskuse, individuální prohlídka připravených posterů a kroniky obce Pertoltice (<i>Marie Srpová, kronikářka)</i>
11:30-13:00	Oběd oběd je možné zakoupit také individuálně v restauraci v přízemí objektu Občerstvení k dispozici v sálu,
Od 13 hod.	WORKSHOP VE SKANZENU PERTOLTICE Pertoltice čp. 198
13:00	Dům čp. 198, skanzen Pertoltice <i>Stanislav a Bronislav Nykrýnovi (o.s.Lidové stavby)</i>
13:30	Průzkumy staveb – metody a využitelnost při obnově domu <i>Mgr. Ivan Peřina (Národní památkový ústav – ÚP v Liberci)</i>
14:00	Dům čp. 198: informace o historii a stavebním vývoji objektu <i>Jana Olšáková (Univerzita J.E.Purkyně Ústí nad Labem)</i>
14:30–18:00	Praktický workshop <i>Libor Hypš – certifikovaný řemeslník, Stanislav a Bronislav Nykrýnovi</i> <i>truhlářské práce</i> <i>běžné údržbové práce (lokální opravy hliněných výplní hrázdění a omítek, nátěry vápnem a další)</i>
EXKURZE	Možnost návštěvy dalších objektů v odpoledních hodinách Mapa míst exkurze: goo.gl/maps/avP01

Pertoltice	Čp. 57 (kovárna), čp. 47 (dům s hrázděným štítem z poloviny 17. století), kostel sv. Jošta <i>Stanislav a Bronislav Nykrýnovi, Mgr. Ivan Peřina</i>
Jindřichovice pod Smrkem	Pokračující obnova podstávkového domu čp. 12, ukázky z průzkumu <i>Ing. Zbyněk Vlk (o.s. Lunaria)</i>
Frýdlant	Zahradní čp. 356 – betlém, kompletně obnovený podstávkový dům Lucie Kubátová (majitelka)

Další informace: PhDr. Jitka Doubnerová – tel. 702062657, email podstavky@seznam.cz , . Miroslav Kolka/ kolka@liberec.npu.cz , Tereza Konvalinková/ konvalinkova@liberec.npu.cz